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Uvod  
 

Prilično je raširena pojava da se inteligencija i osobine ličnosti smatraju zasebnim, 

različitim ili, čak, suprotstavljenim svojstvima; ovo se naročito sreće kod "običnih" ljudi i 

struka udaljenih od psihologije. Uobičajeno je, na primer, da se razum (često izjednačen sa 

celokupnom kognicijom) tretira kao da je suprotstavljen osećanjima; slično važi za 

pretpostavljene odnose između pomenutih osobina i motoričkih, ili, pak, konstitucionalnih 

odlika sa druge strane. Na žalost, teoretičari i praktičari različitih antropoloških disciplina, pa 

i psiholozi, još uvek se, ne tako retko, ponašaju kao da su ove grupe svojstava stvarno 

međusobno nezavisne. Ovakva shvatanja, bar implicitno, podrazumevaju da je čovek 

sastavljen od različitih "delova" koji se međusobno ne preklapaju. 

Bitno drugačiju sliku čoveka nude koncepcije koje polaze od toga da je čovek 

psihofizičko jedinstvo i da je ličnost svakog pojedinca složena i nedeljiva celina. I ovde se 

govori o različitim "delovima" ili slojevima ličnosti, ali se pretpostavlja da su oni (kod 

zdravog i zrelog pojedinca) međusobno povezani i integrisani u jednu celinu koja je "više 

nego zbir delova". Iz naučnih, praktičnih ili iz didaktičkih razloga o njima se može odvojeno 

raspravljati, ali se ne sme gubiti iz vida da su oni uklopljeni u jednu jedinstvenu celinu. 

Metodološki razlozi, pak, nalažu da istražujemo delove - jer psihologija (ličnosti) još 

uvek ne raspolaže pouzdanim tehnikama kojima bi se mogla odjednom zahvatiti celokupna 

ličnost. Jedini mogućan i ispravan način je da se istraživanja organizuju tako da se 

istovremeno zahvata veći broj delova, i to reperezentativnih za određene ličnosne sfere. Tako 

bi se postepeno obuhvatali i objedinjavali sve veći subsistemi ličnosti, a o celini bi se zatim 

zaključivalo posredstvom nalaza o odnosima subsistema. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 

DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 
DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 

UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 
NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 

RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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